

家庭和顺 社会和谐 民族和睦

第八届全国十佳孝贤嵩山揭榜

耿红霞(洛阳)、马家祥(安阳)、王希海(大连)等10人荣列



颁奖现场

□晚报记者 袁建龙
通讯员 张朝晖 王银贵 文/图

本报讯 15日,第八届全国十佳孝贤颁奖大会在河南嵩山大法王寺举行。来自北京、河南、辽宁、山东、新疆、贵州、广东、福建等8个省市地区的孝贤楷模接受“孝贤至德”牌匾。

上午10时整,第八届全国十佳孝贤颁奖大会在嵩山大法王寺举行。来自北京、河南、辽宁、山东、新疆、贵州、广东、福建等8个省市地区的孝贤楷模接受“孝贤至德”牌匾。他们还在大法王寺西方圣殿前为两棵“行孝”、“贤德”银杏纪念树灌水培土。

今年的评选,河南省有两位上榜,他们分别是洛阳的耿红霞和安阳的马家祥。

今年49岁的耿红霞25年如一日侍奉瘫

痪在床的母亲,每天抱上抱下,喂饭喂药,翻身按摩,亲手为母亲抠出大便,从不嫌脏;她学会了为母亲打针、量血压、测血糖;经常推着母亲到外面散心晒太阳。她呼吁社会奉献爱心,募集善款近6万元救助癌症患者。

今年47岁的马家祥自幼孝敬父母,父亲去世后,他搭草棚睡在父亲坟头,守孝4天4夜。2002年以来,他每天为母亲洗脸、梳头、按摩。去年在母亲88岁生日时,他把母亲带到北京天安门广场看升旗,背母亲登上了长城。他被评为“安阳市首届道德模范”,被中央文明办等单位评为“中国好人榜好人”、“中国十大孝子”。

据了解,从2004年开始,中国嵩山大法王寺和河南春胜实业(集团)有限公司等单位,已经连续举办了七届全国十佳孝贤评选活动,共评出来自北京、河北、山西、河南、安

徽、江苏、福建、云南、重庆、四川、甘肃、香港、台湾等省地区的孝贤楷模85名(含4对夫妇)。于每年金秋时节,在中国大法王寺举行隆重的颁奖大会,为评选的全国十佳孝贤颁发荣誉证书、金字木匾,并已竖立“孝”、“贤”、“和”、“顺”、《百孝文》、《百忠图》等石碑及历届评选活动纪念碑10余座,在海内外产生了积极的影响。先后有日本、韩国、马来西亚、新加坡、俄罗斯等多个国家和地区的崇孝尚贤之士,前来嵩山大法王寺学习交流孝贤文化。

本届十佳孝贤榜:耿红霞(河南洛阳)、马家祥(河南安阳)、王希海(辽宁大连)、张爱国(北京海淀)、郭香(山东无棣)、赵家志(新疆乌鲁木齐)、许成功(贵州玉屏)、田险峰(广东广州)、许木杰(福建厦门)、王水衷(福建金门)。

第三届嵩山红叶节开幕

本报讯 16日上午10时,首届“游山玩水”国民休闲度假季系列活动暨第三届嵩山红叶节在嵩山少林景区广场隆重开幕,活动邀请了河南省各大新闻媒体及中国旅行社总社河南分公司总经理等嘉宾莅临现场。参加本次活动的各位来宾及100名登山情侣分别得到了嵩山红叶许愿卡,表达出了“寄情嵩山,红叶传情”的美好祝愿!开幕仪式结束后,100名情侣兴致勃勃地在许愿背景上写下了他们的爱情誓言,活动现场热闹非凡!随后情侣接力登山赛开始,情侣们在漫山红遍、层林尽染的嵩山脚下开始了他们见证爱情的登山之旅。 晚报记者 袁建龙 通讯员 曹晓敏

少林百名“小龙”参演《王的盛宴》

本报讯 昨日,小龙武院120名功夫小子来到由陆川执导,刘烨、吴彦祖、张震、秦岚、沙溢等联袂主演的电影《王的盛宴》(原名《鸿门宴》)拍摄现场,应邀参加《王的盛宴》的拍摄工作。据了解,《王的盛宴》的故事从刘邦在沛县起义开始,中途的巨鹿之战、蓝田之战、彭城之战、鸿沟议和、东城快战等都有涉及,剧本中甚至交代到刘邦当了皇帝之后,吕后(秦岚饰)当政篡国的部分。从故事大纲上来看,《王的盛宴》将会是一部时间跨度极长且需要大量真正大场面的大制作。因此,平时训练有素而又具有丰富拍片经验的小龙武院学员就成了该剧拍摄大场面的首选对象,经严格挑选,120名学员有幸入选。

晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 王银贵

提高“网技”好办事

本报讯 电脑的广泛应用,可极大地提高工作效率,但许多基层工作者由于自身相关知识欠缺,网络应用能力偏弱。昨日,三官庙街道党工委为普及街道和社区党员、干部等运用电脑工作基本技能,提高运用网络为民服务能力,依托辖区单位“郑州金融学校”举行了为期10天的网络运用技术培训,130多人参加。据了解,通过学习培训,机关领导干部都能熟练掌握上网搜索浏览、文章编排、制作各种表格、收发电子邮件等技能。

晚报记者 董占卿 通讯员 曹红改

咱的社区中不?

二七区开展“十星”社区创建工作

□晚报记者 王菁

本报讯 和宾馆酒店、旅游景点按星级排座一样,今后在二七区开展星级社区评选。昨日,来自二七区的消息,为进一步提高社区建设和管理水平,该区将开展辖区内“十星”社区创建工作,力争2013年各街道办事处辖区90%以上社区达到“十星”级社区标准。

从今年10月起,每个街道办事处至少选择一个社区开展“十星”社区创建工作;2012年,各街道办事处辖区60%以上社区要达到“十星”级社区标准;2013年,各街道办事处辖区90%以上社区要达到“十星”级社区标准。

评选内容分为“文明社区、卫生社区、环保社区、平安社区、充分就业社区、双拥社区、无交通违章社区、无违法建设社区、无占道经营社区、无不良网吧社区、慈善关爱社区、社区服务业先进社区、文化先进社区、健康社区、综合用房达标社区、流动人口管理规范社区”共16个“单项”进行达标创建,经评选达标的社区确定为“十星”社区。各社区先向街道办申报,街道办评选认定后向区财政局申报,评定达标的由市级部门统一挂牌,并有相应的资金奖励。

管城区整治违章建设再出重手

已拆除违建1万余平方米



□晚报记者 杨宜锦 通讯员 张瑜 李冬梅 文/图

本报讯 为进一步维护城市建设和城市管理的正常秩序,有效遏制和及时查处各类违法建设行为,管城区查处违法建设工作领导小组办公室依照管城回族区委、区政府工作部署,于近期在全区范围内集中开展了集体土地上违法建设专项整治行动,再次掀起打击违法建设工作的新高潮。

12日,十八里河镇组织工作人员65人,出动大型机械一台,冒雨对辖区内近期发生的帖彦军、侯四海、刘天宝及浙通物流所建的4处违法建设进行了依法拆除,共拆除钢架厂房3座,面积约5000平方米;砖混楼房1栋,面积约300平方米。

16日上午,在管城区查处违法建设工作领导小组办公室的带领下及各责任单位的共同努力

下,出动大型机械两台,组织工作人员近300人,依法对十八里河镇东吴河村两处违法建设进行了集中拆除,其中一处为南三环洁具水暖批发市场的违法市场房屋,另一处为该村一大规模仓库,两处拆除面积4860余平方米。以上两处违法建设每处造价均在100万元以上。截至目前,管城区此次集中整治活动已拆除集体土地上违法建设1万余平方米。

据管城区行政执法大队副大队长孙铁锋介绍,整个拆除过程顺利有序推进,对督促周边各类违法建设自行拆除起到了良好的震慑和宣传作用,为此次集中整治活动进一步向纵深方向发展奠定了坚实的基础。他表示,下一步,管城区将继续加大违法建设集中整治力度,对新增违法建设坚决做到发现一起、查处一起、拆除一起,将各类违法建设扼杀在萌芽状态。

登封加强计生药具知识培训

本报讯 昨日,登封市计生委举办了药具管理系统培训班。来自该计生委药具站工作人员及该市各乡镇计生药具管理员共30余人参加了培训,取得了良好的效果。通过培训,药具管理员们掌握了电子明细账具体的操作方法及逻辑平衡关系,能够更加高效快捷地准确掌握药具使用对象和药具需求量,合理编制年度药具需求计划,定期发放药具,做到保障供应,满足需要,减少浪费,方便群众,同时,也为登封市全面实现药具管理信息化奠定了坚实的基础。

晚报记者 袁建龙
通讯员 刘玉霞 陈晓峰

新密开办耐材技能提升班

本报讯 面对新密市耐火材料企业众多,缺少相关技术人才的紧迫局面,新密市人力中心作为农村创业技能培训主管部门,积极与上级沟通协调,经上级部门批准,特在新密第二中专开办了耐火材料技能提升培训班,并于近日在超化镇顺兴耐材公司举行了隆重开班仪式,首次吸纳了61人参加培训。此培训班的成功开办,填补了新密市耐火材料专业培训的空白,对耐火材料企业的发展起到了促进作用,打破了新密市农村劳动力培训专业相对单一的局面。

晚报记者 王银廷 通讯员 许秀峰